

## Приглашение к звездному путешествию

Новгородова Кира  
Игоревна, 13 лет, ученица 8а  
класса МАОУ СОШ №9,  
г. Тамбов ул. Кронштадская,  
д. 78, кв. 5  
novgorodova.85@mail.ru

На протяжении всей истории человечества красота космоса завораживала людей. И вот я, глядя в голубую синь дневного солнечного неба и в ночную гладь звездного купола, думаю: «Как же безгранична мощь Вселенной, сколько еще неизвестного и интересного скрывает она». Прошло более 50 лет после окончания школы.

Я и мои одноклассники повзрослели, и мир стал лучше, инновационнее. Многие изменились в космосе и на земле. Человечество прикоснулось к неразгаданным тайнам. В прошлом земляне задавались вопросами, какие тайны скрываются в темном бескрайнем пространстве космоса? Что происходит на просторах вселенной? А сегодня ...

Люди смогли построить на планетах нашей солнечной системы свои поселения. Сначала это были исследовательские центры, а затем выросли жилые дома. Появились новые профессии: космический специалист по туризму, космоагроном, космогеолог, космоальпинист и сотни других. Были созданы космические корабли, способные прокладывать людям путь в иные галактики, где проходят встречи с разумными существами.

Вот уже 20 лет я возглавляю космотурфирму «Солнечный ветер». Представьте астробус, который раньше был только в мечтах. Теперь на нем мы летаем по расписанию, совершая рейсы 2 раза в неделю как на ближайшие, так и на дальние живописные планеты. Для этого мы учитываем каждую мелочь: одежду, климат, температуру, протяженность галадоргов и собираем обширный экскурсионный материал для космотуристов, выбираем нужный астробус для звездного пути, хотя все космоавтобусы у нас очень удобные для путешествий во Вселенной. Они похожи на дирижабли, внутри которых два этажа со всеми удобствами: галакинотеатром, игровым залом, оранжереей звездных растений. А если хочется просто отдохнуть, то выбери любую программу на браслете, который выдается космотуристам, нажми на кнопку и смотри на экран.

Полеты у нас просто удивительные. Приглашаю Вас посетить алмазную планету. Эта экскурсия разработана мной лично. Как известно, углероду нужна совсем малость, чтобы превратиться в алмаз,

и условия совпали так, что одна из планет затвердела и превратилась в драгоценность вселенского масштаба, которая привлекает огромное число туристов. Не менее удивительна планета Титан, напоминающая Землю и являющаяся спутником планеты Сатурн. Титан также имеет реки, моря, вулканы, и даже на нем существует океан. Цвета и формы настолько завораживают, что невозможно оторвать свой взгляд. Воздух насыщен ароматом свежести, хотя порой жара держится долго, и спастись от нее можно в «лунных домиках». А если кто-нибудь желает увидеть пейзаж Красной планеты, то, пожалуйста, я приглашаю вас на Марс. Тем, кому хочется чего-то романтического, предлагаю экскурсию «Звездопад». Поистине, фантастическое путешествие «Метеоритный дождь». Ведь каждый день падает на землю около 220 тысяч метеоритов. Потрясающее зрелище! Летишь среди ярких вспышек такого огненного дождя, напоминающего картину огромного дерева, растущего из кометы, с корнями, уходящими куда-то. А газовые облака светятся и закручиваются по спирали. Одним словом, адреналин вырабатывается сполна.

Эту заметку в космогазету я написала, чтобы привлечь внимание тех, кто любит путешествовать и открывать для себя новые миры. Приходите в космотурфирму «Солнечный ветер» или звоните по телефону 333-333-999-111, и вы не пожалеете.